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ATA N°. 014/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos doze dias
do mês de abril de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ PARRON, MARCELlNO DONIZETE
RIBEIRO, GENIVALDO BELO DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, PAULO FERNANDEZ DE
SOUZA, AYRES TADEU BERTAZZO e MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA. O Presidente
EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão. Agradeceu a
presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 013/2016, que após lida, foi aprovada
por unanimidade. Não havia matérias a serem lidas em fase de Expediente passou se então para a
Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida submetido a terceira votação
o Projeto de Lei n.? 003/2016 com a seguinte súmula: "Autoriza abertura de Crédito Especial no
valor de R$ 8.771,00 (oito mil setecentos e setenta e um reais)". Não houve discussão. Levado a
votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado
em discussão em seguida submetido a terceira votação o Projeto de Lei n.? 004/2016 com a seguinte
súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a Abrir no corrente exercício Financeiro o crédito
adicional suplementar no valor de R$ 85.315,00 (oitenta e cinco mil, trezentos e quinze reais)".
Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos
vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida submetido a terceira votação o Projeto
de Lei n.? 005/2016 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de
R$ 191.030,00 (cento e ·noventa é hum mil e trinta reais) destinado a atender despesas com a
aquisição de terrenos para construção de Escola e aquisição de equipamentos para a Secretaria
Municipal de Saúde". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por
unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida submetido a terceira
votação o Projeto de Lei n.? 006/2016 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito
Especial no valor de R$ 248.750,00 (duzentos e quarenta e oito mil, setecentos e cinquenta reais)
destinados a ampliação, Reforma e Melhorias do Centro Comunitário para o Desenvolvimento do
Turismo Local, em Convênio com o Ministério do Turismo Local, em Convênio com o Ministério
do Turismo/Caixa Econômica Federal, e dá outras providências". Não houve discussão. Levado a
votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado
em discussão em seguida submetido a terceira votação o Projeto de Lei n.? 007/2016 com a seguinte
súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil
reais) referente a Devolução de Saldos de Recursos e de Aplicações Financeiras do Convênios
n.? 334/2013 SEDUlPAM 2013 e n.? 041/2012 SESAlFUNSAUDE e n.? 34/2013 SEDEC-MI. Não houve
discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores
presentes. Findo a Ordem do Dia passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador
Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida relatou a visita do deputado Zeca Dirceu que
foi recepcionado pelo prefeito e por todos os vereadores do município. Comunicou que entregou a ele
ofícios com várias solicitações desta Casa de Leis e um ofício em especial que pede recursos para
Escolinha de Futebol deste município, até porque chegou a seu conhecimento através do jornal de
nossa região que todo município que incentiva escolinha de futebol para Formação de Profissionais são
passíveis de recebimento de recursos. Conversou também com o deputado sobre a transferência de um
funcionário dos Correios aqui de nossa cidade que atualmente trabalha na unidade de Santo Inácio. O
pedido se justifica no fato de que não há ônibus para que o funcionário volte depois do expediente a
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Itaguajé. Também sobre este assunto, comentou que a funcionária dos correios que trabalha em nossa
cidade vem tentando se transferir para a região de Londrina. Relatou que a comitiva que recepcionou o
deputado Zeca Dirceu, o acompanhou nas visitas as obras que estão sendo executadas em nosso
município cujo recurso foi conquistado através de sua militância. Por fim disse que os vereadores de
sua bancada partidária não apoiou em época de campanha nenhum vereador do PMDB e que
atualmente o deputado federal que representa a bancada de seu partido é o Zeca Dirceu. Desta forma,
o vereador prevê uma incerteza sobre o futuro dessa união partidária, tendo em vista o possível
impeachment que tramita sobre a presidente. Em seguida agradeceu e se despediu. Nada mais
havendo a tratar, o presidente justificou a ausência do vereador Dejaci Dias de Oliveira, agradeceu a
presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva
Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo
presidente e demais vereadores presentes.
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